
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Мыски, он признан виновным в разбойном нападении на продавца магазина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю города Мыски. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года осужденный распивал спиртное в компании знакомых у себя дома. Когда горячительные напитки закончились, мужчина решил приобрести добавки. А поскольку денег у него не было, он сделал в шапке прорези для глаз, натянул ее на лицо и с ножом в руках пришел в торговый павильон, расположенный рядом с его домом. В помещении кроме продавца находилась 16-летняя девушка. Злоумышленник направил нож в сторону продавца и потребовал деньги, однако женщина ответила, что она сдала выручку и касса пуста. Тогда мужчина приставил нож к телу девушки, повторив требования. Продавец попросила не трогать девочку, а злоумышленник потребовал передать ему телефон, который он заметил на прилавке. Получив желаемое, мужчина с места преступления скрылся. Потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. В течение нескольких часов мужчина был установлен и задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал, похищенный мобильный телефон изъят.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в колонии общего режима.

13 Октября 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1619067